## Déclaration de performances CE

N - 112022CEBAEV



## Nom et code d'identification

Produit: LAVABOS Code: Evita

## Nom et adresse du fabricant

Entreprise: Cosentino Industrial, S.A.U. Adresse: Carretera A-334, km 59, 04850 Cantoria (Almería) - Espagne

DOCUMENTATION TECHNIQUE

## EN 14688:2015+A1:2018

Produit: Lavabo.

Utilisation prévue: Hygiène personnelle.

Système d'évaluation et de contrôle de la constance des performances: 4.

| Principales caractéristique  | s   | Performances            |
|--|---|-------------------------|
| Capacité pour le nettoyage<br>EN 14688:2015+A1:2018                          |   | Réussi                  |
| Résistance de charge<br>(lavabos muraux uniquement)<br>EN 14688:2015+A1:2018 |   | NPD                     |
| Protection contre<br>les débordements  |   | CL00 (sans débordement  |
| EN 14688:2015+A1:2018  |   | CL15 (avec débordement) |
| Résistance aux<br>changements de température<br>EN 14688:2015+A1:2018        |   | Réussi                  |
| Résistance aux agents<br>chimiques et aux colorants<br>EN 14688:2015+A1:2018 | Acides   Acide acétique, 10 % v/v                               | Aucun défaut visible    |
|  | Alcalis   Hydroxyde de sodium, 5 % m/m                          | Aucun défaut visible*   |
|  | Alcools   Éthanol, 70 % v/v                                     | Aucun défaut visible    |
|  | Agents blanchissants   Hypochlorite de sodium, 5 % chlore actif | Aucun défaut visible    |
|  | Agents colorants   Bleu de méthylène, 1 % m/m                   | Tache persistante       |
|  | Sels   Chlorure de sodium, 170 g/l dilué à 50 %                 | Aucun défaut visible    |
| <b>Durabilité</b><br>EN 14688:2015+A1:2018                                   |   | Réussi**                |

La présente *Déclaration de performances* est émise sous la seule responsabilité du fabricant.

Signé par et au nom du fabricant par:

Miguel Segovia Directeur du Département de Qualité Lieu et date d'émission: Cantoria, 04/2023